Corrigé de « La fonction exponentielle »
Activité n°1 :
1/ A l'aide d'une calculatrice (scientifique), aader : €

Position de &sur le clavier d'une calculatrice scientifique : (¢ est au dessus de la
touche In); Pour activer‘ e utiliser la touche shift ou"2fonction...

X

e °=0,0024 e **= 0,0100 €' =03678

e’ =1 € =e=2,7182 e’ =20,0855

€’ =148,4131 e =22026,4657 e'? = 1468864,19tres élevée)
2/Deduire :

e Pour un réel x quelconque&/&) ; Quel est le signe de” 2
VxO0O.. . le signe de’sest Pasitif.; e%. >0 0. e cev i

* Quel est le sens de variation & ?
.€.est.croissante

/fim eX = +o fim eX =

Conclure : La.cour.be.de’.‘.@résent.e.; ............................................................

...... ¥...Une asymptote harizontale d’équation y .= B7:) (13010 (<ot S

...... :(...U.n.e_.brarJ.C.h.e..p.a.r.aho.liq.u.e..au.vo.is.nagﬁh@l;e(g‘.,

3/ La fonction€” est une fonction continu érivable sur

Compléter le tableau de variation de | Wxn: X i ol
Explorer ce site : Signe dee” i

http://tanopah.jo.free.fr/ADS/bloc5/exp.html

Activité n°2 : | /
1/ Compléter, pour quelles valeurs de x, a-t-on : 0

a) €>1 :pPourx>0 b)€=1:Pourx=0

c) 0<é€ <1:Pourxe ]-w, 0f

2/ Choisir parmi les courbes suivantes, la borinesade la courbe représentative téx) = €*?
Justifier votre choix :

La bonne courbe :
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Car ositive

Faux " ete =1
Car €" est positive
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